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Предисловие

к разделу описи № 1л дел по личному составу

общества с ограниченной ответственностью 
 «АБВГД»
(ООО «АБВГД») за 2013-2019 годы

  В состав объединенного архивного фонда ликвидированных кооперативов, товариществ, частных предприятий города Новоалтайска Алтайского края  включены документы общества с ограниченной ответственностью «АБВГД».

Далее по тексту идет историческая часть, у каждой организации она своя. Сначала идет документ на основании которого было организовано предприятие, регистрация в налоговой, юридический и фактический адреса, затем, чем занималось, штатный состав сотрудников. Далее все переименования и изменения в учредителях (если были), соответственно  изменения в регистрации в  налоговой.
Решением единственного участника учредителя Павлова Ивана Ивановича от 20.11.2013 было создано общество с ограниченной ответственностью «АБВГД» (сокращенное наименование - ООО «АБВГД») и утвержден Устав общества (Ф.Р-15.Оп.1л.Д.813.Л.1). (в скобках указывается ссылка из сформированной Вами описи дел)
В Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы России     № 4 по Алтайскому краю, на основании представленных сведений в Единый государственный реестр юридических лиц были внесены сведения об учете юридического лица в налоговом органе, что подтверждается  свидетельством от 29.11.2013 серии 22 № 003797358    (Ф.Р-15. Оп.1л. Д.813. Л. 11).
Общество было зарегистрировано по адресу: 658080, Алтайский край, г. Новоалтайск, ул. Озерная, 16 а.
Общество являлось коммерческой организацией, занимающейся                  предпринимательской деятельностью с извлечением прибыли. Имело печать со своим фирменным названием, штампы, бланки.

Основным  видом  деятельности  общества  являлось  строительство зданий, сооружений.

Согласно штатного расписания на 2015 год структура общества состоит из 7,5  штатных единиц, в том числе: генеральный директор, исполнительный директор, 0,5 ставки главный инженер, водитель, менеджер по продажам, мастер строительного участка, прораб, менеджер по продажам и маркетингу. В последующие годы штатное расписание не менялось.
В обществе, состоявшем из одного учредителя (участника) – Павлова Ивана Ивановича, решения по вопросам, относящимся к компетенции общего собрания участников общества, принимались единственным участником общества единолично и оформлялись письменно.

           Решением единственного участника ООО «АБВГД»  (протокол от 23.01.2014) Павлов Иван Иванович принял в состав участников Коровина Алексея Ивановича. На основании этого решения в  Устав ООО «АБВГД» были  внесены изменения в части  «Учредители Общества», учредителями общества стали  Павлов Иван Иванович - с размером доли 89,99 %, и Коровин Алексей Иванович – с размером доли 10,01 %.(Ф.Р-15. Оп.1л. Д.813. Л. 13).

Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы России № 4 
по Алтайскому краю на основании представленных сведений в Единый государственный реестр юридических лиц, были внесены изменения, что подтверждается  решением о  государственной  регистрации  от  31.01.2014 № 77(Ф.Р-15. Оп.1л. Д.186. Л. 15). 
Наименование, местонахождение, основные виды  и цели деятельности общества при этом не изменились.

На общем собрании учредителей общества протоколом от 14.01.2015    № 3 для приведения документов в соответствие с действующим законодательством об обществах с ограниченной ответственностью был  утвержден Устав ООО «АБВГД» в новой редакции   (Ф.Р-15. Оп.1л. Д.813.  Л. 17-32). 
В Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы России    № 4 по Алтайскому краю была внесена запись в Единый государственный реестр юридических лиц о государственной регистрации изменений, вносимых в Устав общества.
Решением внеочередного общего собрания участников общества протоколом от 30.07.2015 № 5 Павлов Иван Иванович продал часть своей доли в Уставном капитале общества в размере 89,99 % голосов    Коровину Алексею Ивановичу. На основании этого договора в  Устав  ООО  «АБВГД» были  внесены изменения в части  «Учредители Общества», единственным учредителем общества стал Коровин Алексей Иванович – с размером доли 100,00 %. (Ф.Р-15. Оп.1л. Д.813. Л. 33-35). 
В Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы России    № 4 по Алтайскому краю была внесена запись в Единый государственный реестр юридических лиц о государственной регистрации изменений, вносимых в Устав общества.

Арбитражным судом Алтайского края 22.11.2018 было принято решение о признании ликвидируемого должника банкротом, об открытии в
отношении него конкурсного производства (А05-5608/2018) (Ф.Р-15. Оп.1л. Д.813. Л.36-37), о чем Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы России № 4 по Алтайскому краю в ЕГРЮЛ были внесены соответствующие записи.

        На момент обработки документов ликвидация общества с ограниченной ответственностью «АБВГД» не завершена. (если завершена указывайте, что завершена и документ о закрытии) 
          В данный раздел описи № 1л дел по личному составу включено 5 (пять) дел с № 813 по № 817. 
          В данный раздел описи включены следующие документы: (здесь указываются документы включенные в опись)
-    учредительные документы общества; 
- приказы (распоряжения) генерального директора, конкурсного управляющего общества по личному составу;
- трудовые договора работников общества;               
-   личные карточки (ф. Т-2) уволенных работников;                  
- расчетные ведомости по начислению заработной платы работникам общества.
Трудовые договоры  работников общества, личные карточки (ф. Т-2) уволенных работников сформированы по алфавиту фамилий работников.

             Состав документов в описи неполный, отсутствуют: (здесь указываются отсутствующие документы в точности как и  в справке об отсутствующих документах) 

-  приказы, приказы (распоряжения) генерального директора общества по личному составу за декабрь 2013 г., январь, август- октябрь 2014 г., январь, март, май – июнь, сентябрь, ноябрь – декабрь 2015 г., март – июль, сентябрь - декабрь 2016 г., февраль – декабрь 2017 г., февраль – октябрь 2018 г. (по акту приема-передачи конкурсному управляющему не передавались); за декабрь, февраль 2018 г. (не издавались); 

-  трудовые договоры, заключенные генеральным директором общества с работниками за декабрь 2013 г., январь, август – декабрь 2014 г., январь – июнь, август - декабрь 2015 г., январь, март – декабрь 2016 г., январь – декабрь 2017 г., февраль – ноябрь 2018 г. (по акту приема – передачи конкурсному  управляющему  не  передавались);  за декабрь 2018 г., январь - февраль 2019 г. (не заключались);

-   личные дела уволенных работников общества за 2013 - 2018 годы (по акту приема - передачи конкурсному управляющему не передавались), за 2019 год (не заводились);

-  личные карточки (ф. Т-2) уволенных работников общества за ноябрь– декабрь 2013 г., январь, август, октябрь – декабрь 2014 г., январь – декабрь 2015 г., январь – февраль, апрель – декабрь 2016 г., январь – декабрь 2017 г., январь – декабрь 2018 г. (по акту приема - передачи конкурсному управляющему не передавались), за 2019 год (не заводились);

- расчетные ведомости по начислению заработной платы работникам общества за ноябрь – декабрь 2013 г., январь  2014 г., январь 2016 г. - март 2018г. (по  акту  приема - передачи  конкурсному  управляющему не передавались); за февраль 2019 г. (заработная плата не начислялась).
             Справка конкурсного управляющего о причинах отсутствия документов долговременного (50 лет)  срока хранения предоставлена от 21.02.2019 № 1. 

             В описи имеются особенности в формировании и описании дел: (если имеются)
-  в  деле № 814 сформированы приказы(распоряжения) генерального директора общества по личному составу по хронологии. В заголовок дела не вынесены номера, так как при проведении экспертизы ценности документов были изъяты приказы временного срока хранения (командировки, взыскания, ежегодные отпуска), в связи с чем была нарушена валовая нумерация. 
- дела с № 813 по №  817 сформированы за несколько лет в связи с малым  объемом  документов за один год.

             Дела  в описи систематизированы по хронологически - номинальному принципу. Физическое состояние дел хорошее. (принцип формирования)
	Помощник конкурсного управляющего 

ООО«АБВГД»                                                                        И.И. Иванова 21.02.2019

	


